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120x280
46.97”x110.24”

Reggia Gold Patinato G-3314 102

Reggia White Patinato G-3314 102

120x260
 46.97”x102.36”

Mirror Blue Polished G-2964 142

Mirror Bonze Polished G-2964 142

Mirror Gold Polished G-2964 142

Mirror Purple Polished G-2964 142

Mirror Silver Polished G-2964 142

120x120
   46.97”x46.97”

Reggia Gold Patinato G-3314 102

Reggia White Patinato G-3314 102

60x120
   23.44”x46.97”

Coral Beige Natural G-1304 134

Coral Blue Natural G-1304 134

Coral White Natural G-1304 134

Erosion Blue Lappato G-1396 76

Erosion Graphite Lappato G-1396 76

Erosion White Lappato G-1396 76

Luna Beige Natural G-1304 12

Luna Multicolor Natural G-1304 12

Luna Multicolor Polished G-1410 12

Luna White Natural G-1304 12

Mirror Zinc Mix G-1980 143

Reggia Gold Polished G-1410 102

Reggia Green Polished G-1410 102

Reggia White Polished G-1410 102

Susi Grana Lappato G-1396 84

Susi Green Lappato G-1396 84

Susi White Lappato G-1396 84

45x120
17.57’’x46.97”

Acqua Blue Oval G-7298 92

Acqua Silver Oval G-7298 92

Acqua White Oval G-7230 92

Elements White Matt G-7170 92

100x100
39.19”x39.19”

Era Cobalt Natural G-7284 46

Era Green Natural G-7284 46

Ethnic Grey Natural G-7284 66

Ethnic Ochre Natural G-7284 66

Ethnic White Natural G-7284 66

Focus Beige Natural G-7268 126

Price Page

Focus Beige Nonslip G-7298 126

Focus Grey Natural G-7268 126

Focus White Natural G-7268 126

Focus White Nonslip G-7298 126

Intarsio Beige Natural G-7284 36

Intarsio Beige Nonslip G-7314 36

Intarsio Green Natural G-7284 36

Intarsio Grey Natural G-7284 36

Intarsio Navona Natural G-7284 36

Kangen Brown Natural G-7268 116

Kangen Grey Natural G-7268 116

Kangen White Natural G-7268 116

Muro Grey Natural G-7284 24

Muro Moss Natural G-7284 24

Reggia Beige Patinato G-7268 102

Reggia Gold Patinato G-7268 102

Reggia Grana Patinato G-7268 102

Reggia Green Patinato G-7268 102

Reggia White Patinato G-7268 102

50x100
   19.69”x39.37”     

Ethnic Blue Stelo G-7230 66

Ethnic Grey Natural G-7180 66

Ethnic Ochre Natural G-7180 66

Ethnic Ochre Stelo G-7230 66

Ethnic White Decor G-7298 67

Ethnic White Natural G-7180 66

Focus Beige Brick G-7208 128

Focus Beige Natural G-7162 126

Focus Bronze Brick G-7298 128

Focus Grey Brick G-7208 128

Focus Grey Natural G-7162 126

Focus White Brick G-7208 128

Focus White Natural G-7162 126

Kangen Brown Natural G-7162 116

Kangen Grey Decor G-7298 116

Kangen Grey Natural G-7162 116

Kangen White Natural G-7162 116

Kangen White Nonslip  G-7208 116

Kangen White Wave G-7208 116

Muro Grey Natural G-7180 24

Muro Grey Strappato G-7230 24

Muro Moss Natural G-7180 24

Muro Moss Strappato G-7230 24

Reggia Beige Patinato G-7180 102

Reggia Gold Decor G-7298 103

Reggia Gold Patinato G-7180 102

Reggia Grana Patinato G-7180 102

Reggia Green Patinato G-7180 102

Reggia White Patinato G-7180 102

Tinte Green Stelo G-7230 56

Tinte White Natural G-7194 56

Tinte White Stelo G-7230 56

Tinte White Strappato G-7230 56

Solid 2 cm Muro Grey Decor G-9234 24

Muro Moss Decor G-9234 24

Price Page

60x60
   23.44”x23.44”

Coral Beige Natural G-1220 134

Coral Blue Natural G-1220 134

Coral White Decor G-1234 134

Coral White Natural G-1220 134

Elements Black Natural G-7170 92

Elements White Natural G-7170 92

Era Cobalt Natural G-7194 46

Era Cobalt Pre-Scored G-7230 46

Era Green Natural G-7194 46

Era Green Pre-Scored G-7230 46

Era Grey Pre-Scored G-7230 46

Erosion Blue Lappato G-1330 76

Erosion Graphite Lappato G-1330 76

Erosion White Lappato G-1330 76

Focus Beige Decor G-7208 126

Focus Beige Natural G-7162 126

Focus Grey Decor G-7208 126

Focus Grey Natural G-7162 126

Focus White Decor G-7208 126

Focus White Natural G-7162 126

Intarsio Beige Natural G-7180 36

Intarsio Green Natural G-7180 36

Intarsio Grey Natural G-7180 36

Intarsio Navona Natural G-7180 36

Kangen Grey Pre Scored 20 NatG-7170 117

Muro Grey Decor G-7230 25

Muro Grey Natural G-7180 24

Muro Moss Decor G-7230 25

Muro Moss Natural G-7180 24

Reggia Beige Patinato G-7180 102

Reggia Gold Patinato G-7180 102

Reggia Grana Patinato G-7180 102

Reggia Green Patinato G-7180 102

Reggia White Patinato G-7180 102

Susi Grana Lappato G-1330 84

Susi Green Lappato G-1330 84

Susi White Lappato G-1330 84

Toko Beige Natural G-7180 108

Toko Blue Natural G-7180 108

Toko Gold Natural G-7180 108

Toko White Natural G-7180 108

30x60
   11.71”x23.44”

Mirror Aged Polished G-1975 143

Mirror Blue Polished G-1964 142

Mirror Bonze Polished G-1960 142

Mirror Gold Polished G-1942 142

Mirror Purple Polished G-1960 142

Mirror Silver Polished G-1942 142

Collections per size
Colecciones por formato

Concepts - Conceptos

Mirror  142

Index - Índice

Acqua 92
Cora l  134
Era 46
Erosion 76
Ethnic 66
Focus 126
Intars io 36
Kangen 116
Luna 12
Mir ror  142
Muro 24
Reggia 102
Sisu 84
Tinte 56
Toko 108

Mir ror  142
Reggia 102

Alphabetical  /  A l fabético

Coral  134
Era 46
Erosion 76
Ethnic 66
Focus 126
Intars io 36
Kangen 116
Luna 12
Muro 24
Reggia 102
Sisu 84
Tinte 56
Toko 108

Acqua 92

Porcelain /  Porcelánico

Ceramic /  Pasta Blanca

PVD
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A visual impact 
of chromatic richness

The grandeur of an exceptional marble aesthetic with pieces that stand out for their imposing 
design for those looking to incorporate a distinctive element into their spaces. 

Striking in visuality and vibrant in its mix of colors, Luna aligns with contemporary trends such as 
Luxurious Minimalism and Nature-Inspired Design. 

Trends that highlight the luxury of high-quality materials combined with the simplicity of “minimal” 
design and the integration of natural elements into interior spaces, making Luna an ideal choice for 
those who wish to fuse opulence with nature.

A collection designed to capture attention and become the focal point of any space, providing an 
inspiring design solution.

La grandiosità di un’estetica di marmo eccezionale con pezzi che si distinguono per il loro 
design imponente per coloro che cercano di incorporare un elemento distintivo nei loro spazi. 
Impressionante nella visualità e vibrante nella sua miscela di colori, Luna si allinea con tendenze 
contemporanee come il Minimalismo Lussuoso e il Design Ispirato alla Natura. 

Tendenze che mettono in risalto il lusso dei materiali di alta qualità combinati con la semplicità del 
design “minimal” e l’integrazione di elementi naturali negli spazi interni, rendendo Luna una scelta 
ideale per coloro che desiderano fondere l’opulenza con la natura.

Una collezione progettata per catturare l’attenzione e diventare il punto focale di qualsiasi spazio, 
fornendo una soluzione di design ispiratrice.

La grandeur d’une esthétique de marbre exceptionnelle avec des pièces qui se distinguent par 
leur design imposant pour ceux qui cherchent à incorporer un élément distinctif dans leurs espaces. 
Impressionnante en visualité et vibrante dans son mélange de couleurs, Luna s’aligne avec des 
tendances contemporaines telles que le Minimalisme Luxueux et le Design Inspiré par la Nature. 

Des tendances qui mettent en avant le luxe des matériaux de haute qualité combinés avec la 
simplicité du design “minimal” et l’intégration d’éléments naturels dans les espaces intérieurs, 
faisant de Luna un choix idéal pour ceux qui souhaitent fusionner l’opulence avec la nature.

Une collection conçue pour capter l’attention et devenir le point focal de tout espace, offrant une 
solution de design inspirante.

La grandiosidad  de una estética de mármol excepcional con piezas que destacan por su 
imponente diseño para aquellos que buscan incorporar un elemento distintivo en sus espacios.

Impactante en visualidad y vibrante en su mezcla de colores Luna se alinea con tendencias 
contemporáneas como Luxurious Minimalism y Nature-Inspired Design. 

Tendencias que destacan el lujo de los materiales de alta calidad combinados con la simplicidad 
del diseño “minimal” y la integración de elementos naturales en los espacios interiores haciendo 
de Luna una elección ideal para quienes desean fusionar la opulencia con la naturaleza.

Una colección diseñada para capturar la atención y convertirse en el foco de atención de cualquier 
espacio, proporcionando una solución de diseño e inspiradora.

L U N A
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Luna Multicolor Polished 60x120
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Luna Beige Natural 60x120
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Luna Multicolor & White Natural 60x120
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Polished Natural

Finishes - Acabados

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x120 (7 mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,63 1,42 458,83 15,29 780 25,234 12,437

Peldaño SIZE / Formato Beige Multicolor White
Natural Natural Natural

30x120 Peldaño G-323 G-323 G-323
Peldaño Ángulo G-337 G-337 G-337

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EX

Natural R10 B >0,42 >36 2
Polished • • • • •
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Luna Beige Natural 60x120. Average 
test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Luna Beige Natural 60x120.  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Gradone SIZE / Formato Beige Multicolor White
Natural Natural Natural

30x120 Gradone G-693 G-693 G-693
Gradone Ángulo G-749 G-749 G-749

Rodapie SIZE / Formato Beige Multicolor White
Natural Natural Natural

7,5x120 Rodapie G-131 G-131 G-131

Mosaics

 

SIZE / Formato Beige Multicolor White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-1638 G-1638 G-1638

Sizes

Luna

60x120

Multicolor

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Luna Multicolor Natural G-1304
Luna Multicolor Polished G-1410

Beige

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Luna Beige Natural G-1304

White

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Luna White Natural G-1304

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 12
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The perfect fusion of
cement, terrazzo, and clay

Muro is an innovative combination of materials that evoke the authenticity and robustness of 
industrial design with an artisanal touch.

Aligned with the Geological design trends, inspired by geology and primitive eras, it evokes the 
texture and authentic appearance of natural materials such as stone, clay, and mud to create 
textured and organic surfaces. 

It also aligns with the Craftsmanship trend, which celebrates craftsmanship and natural materials, 
integrating traditional techniques into modern and functional designs. 

A deep connection with nature and geological processes that bring calm and stability to interior 
spaces.

Muro è una combinazione innovativa di materiali che evocano l’autenticità e la robustezza del 
design industriale con un tocco artigianale.

Allineata con le tendenze del design Geological, ispirata alla geologia e alle epoche primitive, 
evoca la texture e l’aspetto autentico dei materiali naturali come la pietra, l’argilla e il fango per 
creare superfici testurizzate e organiche. 

Si allinea anche con la tendenza Craftsmanship, che celebra l’artigianato e i materiali naturali, 
integrando tecniche tradizionali in design moderni e funzionali. 

Una connessione profonda con la natura e i processi geologici che portano calma e stabilità agli 
spazi interni.

Muro est une combinaison innovante de matériaux qui évoquent l’authenticité et la robustesse 
du design industriel avec une touche artisanale.

Alignée avec les tendances de design Geological, inspirée par la géologie et les époques primitives, 
elle évoque la texture et l’apparence authentique des matériaux naturels tels que la pierre, l’argile 
et la boue pour créer des surfaces texturées et organiques, et Craftsmanship qui célèbre l’artisanat 
et les matériaux naturels, intégrant des techniques traditionnelles dans des designs modernes et 
fonctionnels.

Une connexion profonde avec la nature et les processus géologiques qui apportent calme et 
stabilité aux espaces intérieurs.

Muro es una innovadora combinación de materiales que evocan la autenticidad y robustez del 
diseño industrial con un toque artesanal. 

Alineada con las tendencias de diseño Geological, tendencia inspirada en la geología y las épocas 
primitivas que evoca la textura y apariencia auténtica de materiales naturales como la piedra, la 
arcilla y el barro para crear superficies texturizadas y orgánicas, y Craftsmanship que celebra la 
artesanía y los materiales naturales, integrando técnicas tradicionales en diseños modernos y 
funcionales. 

Una conexión profunda con la naturaleza y los procesos geológicos que aportan calma y 
estabilidad a los espacios interiores.

M U R O

Muro Moss Decor Solid 2cm 50x100
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Muro Moss Decor 60x60 & Muro Moss Natural 60x60
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Muro Grey Decor Solid 2cm 50x100

p. 18 - 19

SOLID
2 cm



Muro Grey Natural & Strappato 50x100
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Muro Moss Decor 60x60
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Muro

Peldaño SIZE / Formato Grey Moss
Natural Natural

100x100 Peldaño G-6559 G-6559
Peldaño Ángulo G-6633 G-6633

50x100 Peldaño G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375

60x60 Peldaño G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281

Gradone SIZE / Formato Grey Moss
Natural Natural

100x100 Peldaño G-6735 G-6735
Peldaño Ángulo G-6795 G-6795

50x100 Peldaño G-6655 G-6655
Peldaño Ángulo G-6723 G-6723

60x60 Peldaño G-6559 G-6559
Peldaño Ángulo G-6609 G-6609

Rodapie
  
 

SIZE / Formato Grey Moss
Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115
7,5x60 Rodapie G-6071 G-6071
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071

Mosaics

 

SIZE / Formato Grey Moss
Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558

Sizes

Grey Natural Grey Decor

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Muro Grey Decor G-7230
Muro Moss Decor G-7230

Moss Natural

Moss Strappato

50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.37” 10 mm

Muro Moss Strappato G-7230

Grey Strappato

50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.37” 10 mm

Muro Grey Strappato G-7230

Moss Decor

50x100100x100

60x60

Solid 2 cm
50x100 49,75x99,55 cm - 19.58”x39.19”  20 mm

Muro Grey Decor Solid 2 cm G-9234
Muro Moss Decor Solid 2 cm G-9234

SOLID
2 cm

100x100 99,55 x 99,55 cm - 39.19” x 39.19” 10 mm

Muro Grey Natural G-7284

50x100 49,75 x 99,55 cm - 19.59”x39.19” 10 mm

Muro Grey Natural G-7180

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Muro Grey Natural G-7180

100x100 99,55 x 99,55 cm - 39.19” x 39.19” 10 mm

Muro Moss Natural G-7284

50x100 49,75 x 99,55 cm - 19.59”x39.19” 10 mm

Muro Moss Natural G-7180

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Muro Moss Natural G-7180

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19x39.19 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59x39.19 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
50x100 (2 cm) 49,75x99,55 19.59x39.19 36 1 17,829 0,495 191,916 5,331 825 22,362 22,067
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44x23.44 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Technical Data DIN 
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE  
UNE 41901 Ex

Natural R10 B >0,42 >36 2
Solid 2 cm R11 C >0,42 >36 3
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Muro Grey Natural 60x60.
Average test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Muro Grey Natural 60x60.
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

2 Cm Peldaño L SIZE / Formato Grey Moss
Solid 2 Cm Solid 2 Cm

44x100 Peldaño “L”  G-623  G-623

2 Cm Drain SIZE / Formato Grey Moss
Solid 2 Cm Solid 2 Cm

25x100 Drain G-471 G-471 
25x25 Drain Angle G-187 G-187
25x100 Drain Diagonal G-471 G-471

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 24
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Natural elegance 
with an artistic touch

The warmth of wood combined with the sophistication of natural elements such as terrazzo, 
metals, or travertine creates a unique and versatile design, as well as a rich visual and tactile 
experience.

Intarsio responds to the current “Japandi” trend, which merges Scandinavian functionality with 
Japanese aesthetics, creating environments that balance natural simplicity with sophisticated 
details, where each piece forms a pattern evoking an artistic and elegant style.

An ideal collection for those seeking a design that combines the natural with the contemporary, 
creating unique and cozy environments.

l calore del legno combinato con la raffinatezza di elementi naturali come il terrazzo, i metalli o il 
travertino, crea un design unico e versatile, oltre a una ricchezza visiva e tattile.

Intarsio risponde alla tendenza attuale del “Japandi”, che fonde la funzionalità scandinava con 
l’estetica giapponese, creando ambienti che bilanciano la semplicità naturale con dettagli sofisticati, 
dove ogni pezzo forma un motivo che evoca uno stile artistico ed elegante.

Una collezione ideale per chi cerca un design che combini il naturale con il contemporaneo, 
creando ambienti unici e accoglienti.

La chaleur du bois combinée à la sophistication d’éléments naturels tels que le terrazzo, les 
métaux ou le travertin, crée un design unique et polyvalent ainsi qu’une richesse visuelle et tactile.

Intarsio répond à la tendance actuelle du “Japandi”, qui fusionne la fonctionnalité scandinave avec 
l’esthétique japonaise, créant des environnements qui équilibrent la simplicité naturelle avec des 
détails sophistiqués, où chaque pièce forme un motif évoquant un style artistique et élégant.

Une collection idéale pour ceux qui recherchent un design qui combine le naturel avec le 
contemporain, créant des environnements uniques et accueillants.

La calidez de la madera en combinación con la sofisticación de elementos naturales como el 
terrazo, los metales o el travertino, crean un diseño único y versátil además de una riqueza visual 
y táctil. 

Intarsio responde a la tendencia actual del “Japandi”, que fusiona la funcionalidad escandinava 
con la estética japonesa, creando ambientes que equilibran la simplicidad natural con detalles 
sofisticados, donde cada pieza forma un patrón evocando un estilo artístico y elegante. 

Una colección ideal para quienes buscan un diseño que combine lo natural con lo contemporáneo, 
creando ambientes únicos y acogedores.

I N T A R S I O

Intrasio Navona Natural 100x100
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Intrasio Green Natural 100x100
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Intrasio Beige Natural 100x100
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Intrasio Grey Natural 100x100
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Intrasio Beige Nonslip 100x100

N O N
S L I P
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Intarsio

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Intarsio Beige Natural G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Intarsio Beige Natural G-7284 

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Intarsio Navona Natural G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Intarsio Navona Natural G-7284

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Intarsio Green Natural G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Intarsio Green Natural G-7284

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Intarsio Grey Natural G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Intarsio Grey Natural G-7284

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

100x100

60x60

Sizes

Peldaño SIZE / Formato Beige Green Grey Navona
Natural Nonslip Natural Natural Natural

100x100 Peldaño G-6559 G-6541 G-6559 G-6559 G-6559
Peldaño Ángulo G-6633 G-6623 G-6633 G-6633 G-6633

60x60 Peldaño G-6197 - G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 - G-6281 G-6281 G-6281

Gradone SIZE / Formato Beige Green Grey Navona
Natural Nonslip Natural Natural Natural

100x100 Gradone G-6735 G-6723 - - -
Gradone Ángulo G-6795 G-6779 - - -

60x60 Gradone G-6559 - - - -
Gradone Ángulo G-6609 - - - -

Rodapie SIZE / Formato Beige Green Grey Navona
Natural Nonslip Natural Natural Natural

7,5x60 Rodapie G-6071 - - - -

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EX

Natural 10 B > 0,42 > 36 2
Nonslip 11 C > 0,42 > 36 3       
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done on Intarsio Beige Natural 100x100. 
Average test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Intarsio Beige Natural 100x100.  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Intarsio Beige Nonslip G-7314

N O N
S L I P

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 36
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Craftsmanship at its finest

Inspired by the enamels of ancient Mediterranean vessels, each piece showcases a delicate 
gradient of reactive colors that evoke the beauty of handmade creations. 

Three evocative shades - grey, green, and cobalt - transform spaces with their timeless design, 
aligning with the biophilic design trend. 

This trend seeks to connect interior spaces with nature and craftsmanship, making it ideal for those 
who seek a touch of tradition and elegance in their projects. 

The perfect choice for interiors that wish to highlight the beauty of the past with the innovation of 
the present.

Ispirato agli smalti delle antiche anfore mediterranee, ogni pezzo mostra una delicata sfumatura 
di colori reattivi che evocano la bellezza delle creazioni fatte a mano. 

Tre tonalità evocative - grigio, verde e cobalto - trasformano gli spazi con il loro design senza 
tempo, allineandosi con la tendenza del design biofilico. 

Questa tendenza cerca di connettere gli spazi interni con la natura e l’artigianato, rendendola 
ideale per coloro che cercano un tocco di tradizione ed eleganza nei loro progetti. 

La scelta perfetta per interni che desiderano evidenziare la bellezza del passato con l’innovazione 
del presente.

Inspiré par les émaux des anciennes poteries méditerranéennes, chaque pièce présente un 
dégradé délicat de couleurs réactives qui évoquent la beauté du fait main.

Trois teintes évocatrices - gris, vert et cobalt - transforment les espaces avec leur design intemporel, 
s’alignant avec la tendance du design biophilique.

Cette tendance cherche à connecter les espaces intérieurs avec la nature et l’artisanat, idéale pour 
ceux qui recherchent une touche de tradition et d’élégance dans leurs projets.

Le choix parfait pour les intérieurs qui souhaitent mettre en valeur la beauté du passé avec 
l’innovation du présent.

Inspirada en los esmaltes de las antiguas vasijas mediterráneas, cada pieza muestra un delicado 
degradado de colores reactivos que evocan la belleza de lo hecho a mano. 

Tres tonalidades evocadoras - grey, green y cobalt que transforman los espacios con su diseño 
atemporal alineándose con la tendencia de diseño biofílico. 

Tendencia, que busca conectar los espacios interiores con la naturaleza y lo artesanal, ideal para 
aquellos que buscan un toque de tradición y elegancia en sus proyectos.

La elección perfecta para interiores que deseen resaltar la belleza del pasado con la innovación 
del presente.

E R A

p. 38 - 39



Era Green Pre-Scored 60x60

p. 40 - 41



Era Green Natural 100x100

p. 42 - 43



Era Cobalt & Grey Pre-Scored 60x60 & Era Cobalt Natural 100x100

p. 44 - 45



Packing List Real Size cm Real Size “ Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44X23.44 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849
60x60 NR (10 mm) 59,2x59,2 23.31”x23.31” 30 4 42,056 1,402 452,687 15,090 965 31,391 7,761

Sizes

Era

60x60 59,2x59,2 cm - 23.31”x23.31” 10 mm

Era Cobalt Pre-Scored G-7230

60x60 59,2x59,2 cm - 23.31”x23.31” 10 mm

Era Green Pre-Scored G-7230

60x60 59,2x59,2 cm - 23.31”x23.31” 10 mm

Era Grey Pre-Scored G-7230

Peldaño SIZE / Formato Cobalt Green
Natural Natural

100x100 Peldaño G-6559 G-6559
Peldaño Ángulo G-6633 G-6633

60x60 Peldaño G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281

Gradone SIZE / Formato Cobalt Green
Natural Natural

100x100 Gradone G-6735 G-6735
Gradone Ángulo G-6795 G-6795

60x60 Gradone G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609

Mosaics

 

SIZE / Formato Cobalt Green
Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Era Cobalt Natural G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Era Cobalt Natural G-7284

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Era Green Natural G-7180

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Era Green Natural G-7284

60x60

100x100

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EX

Natural 10 B > 0,42 > 0,36 2
Pre-Scored • • • • •
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Era Green Natural 60x60. Average 
test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Era Green Natural 60x60  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

ERA PRE-SCORED is NON rectified (NR) material and fifferent caliber from ERA 
NATURAL. Minimum installation joint when fixing is 2 mm.

ERA PRE-SCORED NO está rectificado (NR) y tiene un calibre diferente al ERA 
NATURAL. Junta mínima para su colocación de 2 mm.

ERA NATURAL is rectified and without bevel edge finish. ERA NATURAL está rectificado y no biselado.

T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

Rodapie SIZE / Formato Cobalt Green
Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6123 G-6123
7,5x60 Rodapie G-6071 G-6071
7,5x50 Rodapie G-6073 G-6073

PORCEL AIN
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The elegance of minimalism 
 and relief

The collection aligns with minimalist and organic design trends that emphasize the purity and 
simplicity of materials, combined with textures that evoke nature and traditional craftsmanship.

The Strappato and Stelo reliefs reflect a quest to connect with the earth and geological processes, 
celebrating the calm and stability of nature through surfaces that mimic sedimentation processes 
and geological phenomena.

An avant-garde proposal that fuses the purity of minimalist design with the sophistication of 
contemporary reliefs. White as a base embodies the essence of simplicity and elegance.

A perfect canvas that highlights its cleanliness and minimalism, offering a simple yet impactful 
design, ideal for modern and functional spaces.

La collezione si allinea con le tendenze del design minimalista e organico che enfatizzano la 
purezza e la semplicità dei materiali, combinati con texture che evocano la natura e l’artigianato 
tradizionale.

I rilievi Strappato e Stelo riflettono una ricerca di connessione con la terra e i processi geologici, 
celebrando la calma e la stabilità della natura attraverso superfici che imitano i processi di 
sedimentazione e i fenomeni geologici.

Una proposta all’avanguardia che fonde la purezza del design minimalista con la sofisticazione 
dei rilievi contemporanei. Il bianco come base incarna l’essenza della semplicità e dell’eleganza.

Una tela perfetta che mette in risalto la sua pulizia e il minimalismo, offrendo un design semplice 
ma d’impatto, ideale per spazi moderni e funzionali.

La collection s’aligne avec les tendances de design minimaliste et organique qui mettent en 
avant la pureté et la simplicité des matériaux, combinées avec des textures qui évoquent la nature 
et l’artisanat traditionnel.

Les reliefs Strappato et Stelo reflètent une quête de connexion avec la terre et les processus 
géologiques, célébrant le calme et la stabilité de la nature à travers des surfaces qui imitent les 
processus de sédimentation et les phénomènes géologiques.

Une proposition avant-gardiste qui fusionne la pureté du design minimaliste avec la sophistication 
des reliefs contemporains. Le blanc comme base incarne l’essence de la simplicité et de l’élégance.

La colección se alinea con las tendencias de diseño minimalista y orgánico que enfatizan la 
pureza y simplicidad de los materiales, combinadas con texturas que evocan la naturaleza y la 
artesanía tradicional.

Los relieves  Strappato y Stelo, reflejan una búsqueda por conectar con la tierra y los procesos 
geológicos, celebrando la calma y estabilidad de la naturaleza a través de superficies que imitan 
procesos de sedimentación y fenómenos geológicos.

Una propuesta vanguardista que fusiona la pureza del diseño minimalista con la sofisticación 
de relieves contemporáneos. El Blanco como base que encarna la esencia de la simplicidad y la 
elegancia.

Un lienzo perfecto que resalta su limpieza y minimalismo, ofreciendo un diseño simple pero 
impactante, ideal en espacios modernos y funcionales.

T I N T E

Tinte White Natural 50x100

p. 48 - 49



Tinte White Strappato 50x100

p. 50 - 51



Tinte White Stelo 50x100

p. 52 - 53



Tinte Green Stelo 50x100

p. 54 - 55



Tinte

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.69”x39.37” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Peldaño SIZE / Formato White
Natural

50x100 Peldaño G-6337
Peldaño Ángulo G-6375

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EX

Natural • • • • •
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Tinte White Natural 50x100. Average 
test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Tinte White Natural 50x100  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Gradone SIZE / Formato White
Natural

50x100 Gradone G-6667
Gradone Ángulo G-6735

Rodapie SIZE / Formato White
Natural

7,5x100 Rodapie G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071

Mosaics

 

SIZE / Formato White
Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-7572

Sizes

White Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Tinte White Natural G-7194

White Strappato

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Tinte White Strappato G-7230

White Stelo

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Tinte White Stelo G-7230

Green Stelo

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Tinte Green Stelo G-7230

50X100

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 56
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Ethnic crafts on a linen base

The fusion of the natural texture of linen with ethnic design evokes the warmth and authenticity 
of traditional textiles. 

Connecting with the Crafted Synergy design trends that celebrate the union of the natural with the 
artisanal. 

A collection aimed at all those who value craftsmanship and sustainable design and seek to create 
cozy environments that reflect a contemporary lifestyle.

La fusione della texture naturale del lino con il design etnico evoca il calore e l’autenticità dei 
tessuti tradizionali. 

Collegandosi con le tendenze del design Crafted Synergy che celebrano l’unione del naturale con 
l’artigianale. 

Una collezione orientata a tutti coloro che apprezzano l’artigianato e il design sostenibile e cercano 
di creare ambienti accoglienti che riflettano uno stile di vita contemporaneo.

La fusion de la texture naturelle du lin avec le design ethnique évoque la chaleur et l’authenticité 
des textiles traditionnels. 

En se connectant avec les tendances de design Crafted Synergy qui célèbrent l’union du naturel 
avec l’artisanal. 

Une collection destinée à tous ceux qui valorisent l’artisanat et le design durable et cherchent à 
créer des environnements accueillants qui reflètent un style de vie contemporain.

La  fusión de la textura natural del lino con el diseño étnico evoca la calidez y la autenticidad de 
los textiles tradicionales. 

Conectando con las tendencias de diseño Crafted Synergy que celebra la unión de lo natural con 
lo artesanal. 

Una colección orientada a todos aquellos que valoran la artesanía y el diseño sostenible y buscan 
crear ambientes acogedores que reflejen un estilo de vida contemporáneo.

E T H N I C

p. 58 - 59



Ethnic White Decor & Ethnic Blue Stelo  50x100 & Ethnic Grey Natural 100x100

p. 60 - 61



    Ethnic Ochre Natural 50x100

p. 62 - 63



Ethnic Ocre Stelo  50x100 & Ethnic Ocre Natural 50x100

p. 64 - 65



White

Ethnic

Peldaño SIZE / Formato Grey Ochre White
Natural Natural Natural

100x100 Peldaño G-6559 G-6559 G-6559
Peldaño Ángulo G-6633 G-6633 G-6633

50x100 Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EX

Natural R10 - >0,42 >36 2 
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Ethnic Grey Natural 50x100. Average 
test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Ethnic Grey Natural 50x100.  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Gradone SIZE / Formato Grey Ochre White
Natural Natural Natural

100x100 Gradone G-6735 G-6735 G-6735
Gradone Ángulo G-6795 G-6795 G-6795

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

Rodapie

 

SIZE / Formato Grey Ochre White
Natural Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Mosaics

 

SIZE / Formato Grey Ochre White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

100x100  99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Ethnic White Natural G-7284

Ochre

100x100  99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Ethnic Ochre Natural G-7284
50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Ethnic Ochre Natural G-7180

Ochre Stelo

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Ethnic Ochre Stelo G-7230

White Decor

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Ethnic White Decor G-7298

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Ethnic White Natural G-7180

Blue Stelo

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Ethnic Blue Stelo G-7230

Grey

100x100  99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Ethnic Grey Natural G-7284
50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm

Ethnic Grey Natural G-7180

100X100 50X100

Sizes

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.69”x39.37” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 66
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The beauty of natural wear

Aligned with the Geological trend, which is inspired by geology and the natural processes of wear 
and formation of the earth and celebrates the beauty of the imperfect and the natural, integrating 
textures and materials that evoke a deep connection with nature and its processes.

The Erosion collection offers a robust and sophisticated aesthetic, ideal for a variety of contemporary 
spaces, standing out for its unique design that emulates the wear of stones over time..

Allineata con la tendenza Geological, che si ispira alla geologia e ai processi naturali di usura 
e formazione della terra e celebra la bellezza dell’imperfetto e del naturale, integrando texture e 
materiali che evocano una profonda connessione con la natura e i suoi processi.

La collezione Erosion offre un’estetica robusta e sofisticata, ideale per una varietà di spazi 
contemporanei, distinguendosi per il suo design unico che emula l’usura delle pietre nel tempo.

Alignée avec la tendance Geological, qui s’inspire de la géologie et des processus naturels 
d’usure et de formation de la terre et célèbre la beauté de l’imparfait et du naturel, intégrant des 
textures et des matériaux qui évoquent une connexion profonde avec la nature et ses processus.

La collection Erosion offre une esthétique robuste et sophistiquée, idéale pour une variété 
d’espaces contemporains, se distinguant par son design unique qui émule l’usure des pierres au 
fil du temps.

Alineada con la tendencia Geological, que se inspira en la geología y los procesos naturales 
de desgaste y formación de la tierra y celebra la belleza de lo imperfecto y lo natural, integrando 
texturas y materiales que evocan una conexión profunda con la naturaleza y sus procesos.

La colección Erosion ofrece una estética robusta y sofisticada, ideal para una variedad de espacios 
contemporáneos, destacando por su diseño único que emula el desgaste de las piedras con el 
paso del tiempo. 

E R O S I O N   

p. 68 - 69



Erosion Graphite Lappato 60x120

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EXLappato R10 B > 0,42 > 36 2

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Erosion White Lappato 60x120. 
Average test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Erosion White Lappato 60x120.  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.
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Erosion White Lappato 60x120

p. 72 - 73



Erosion Blue Lappato 60x120

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EXLappato R10 B > 0,42 > 36 2

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Erosion White Lappato 60x120. 
Average test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Erosion White Lappato 60x120.  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.
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Blue

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 7 mm

Erosion Blue Lappato G-1330

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Erosion Blue Lappato G-1396

Erosion

Lappato
Finishes - Acabados

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x120 (7 mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,63 1,42 458,83 15,29 780 25,234 12,437
60x60 (7 mm) 59,55x59,55 23.44x23.44 30 5 53,19 1,77 572,57 19,09 950 30,898 6,129

Peldaño SIZE / Formato Blue Graphite White
Lappato Lappato Lappato

30x120 Peldaño G-323 G-323 G-323
Peldaño Ángulo G-337 G-337 G-337

60x60 Peldaño G-265 G-265 G-265
Peldaño Ángulo G-281 G-265 G-265

Gradone SIZE / Formato Blue Graphite White
Lappato Lappato Lappato

30x120 Gradone G-693 G-693 G-693
Gradone Ángulo G-749 G-749 G-749

60x60 Gradone G-585 G-585 G-585
Gradone Ángulo G-633 G-633 G-633

Rodapie SIZE / Formato Blue Graphite White
Lappato Lappato Lappato

7,5x120 Rodapie G-131 G-131 G-131
7,5x60 Rodapie G-99 G-99 G-99

Mosaics

 

SIZE / Formato Blue Graphite White
Lappato Lappato Lappato

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-1638 G-1638 G-1638

Sizes

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 7 mm

Erosion Graphite Lappato G-1330

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Erosion Graphite Lappato G-1396

Graphite

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 7 mm

Erosion White Lappato G-1330

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Erosion White Lappato G-1396

White

60x60

60x120

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EXLappato R10 B > 0,42 > 36 2

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Erosion White Lappato 60x120. 
Average test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre Erosion White Lappato 60x120.  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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The strength of the sea 
in your home

Sisu, meaning “to dare” in Finnish, is a new collection that embodies the “Fantastic Ocean” trend. 

Inspired by the majesty of the sea, Sisu features a lappato finish that meets anti-slip standards in 
its three fascinating colors - white, green, and grana. 

An innovative proposal with metallic effects and completely new tones. 
The green, between Tiffany blue and aquamarine blue, brings freshness and serenity. 

The grana, a warm, energetic, and futuristic color, reminiscent of the vibrant cherry tone, sets a 
trend that adds dynamism and modernity to any space.

Sisu is ideal for those looking to merge the elegance of marble with the energy and vitality of the 
ocean, to create unique and lively environments.

Sisu, che significa “osare” in finlandese, è una nuova collezione che incarna la tendenza 
“Fantastic Ocean”. 

Ispirata alla maestosità del mare, Sisu presenta una finitura lappata che soddisfa gli standard 
antiscivolo nei suoi tre colori affascinanti - bianco, verde e grana. 

Una proposta innovativa con effetti metallici e tonalità completamente nuove. Il verde, tra il blu 
Tiffany e il blu acquamarina, apporta freschezza e serenità. 
Il grana, un colore caldo, energetico e futuristico, ricorda il vibrante tono ciliegia, segnando una 
tendenza che aggiunge dinamismo e modernità a qualsiasi spazio.

Sisu è ideale per coloro che cercano di fondere l’eleganza del marmo con l’energia e la vitalità 
dell’oceano, per creare ambienti unici e pieni di vita.

Sisu, signifiant “oser” en finnois, est une nouvelle collection qui incarne la tendance “Fantastic 
Ocean”.

Inspirée par la majesté de la mer, Sisu présente une finition lappato qui répond aux normes 
antidérapantes dans ses trois couleurs fascinantes - blanc, vert et grana.

Une proposition innovante avec des effets métallisés et des tons complètement nouveaux.

Le vert, entre le bleu Tiffany et le bleu aigue-marine, apporte fraîcheur et sérénité.
Le grana, une couleur chaude, énergique et futuriste, rappelle le ton vibrant de la cerise, marquant 
une tendance qui ajoute dynamisme et modernité à tout espace.

Sisu est idéal pour ceux qui cherchent à fusionner l’élégance du marbre avec l’énergie et la vitalité 
de l’océan, pour créer des environnements uniques et pleins de vie.

Sisu, “atreverse” en lengua finlandesa, es una nueva colección que encarna la tendencia 
“Fantastic Ocean”. 

Inspirada en la majestuosidad del mar, Sisu presenta un acabado lappato que  cumple con las 
normas de antideslizamiento en sus tres colores fascinantes - white, green y grana. 

Una propuesta innovadora con efectos metalizados y tonos completamente nuevos. 

El green, entre el azul tiffany el azul aguamarina, aporta frescura y serenidad. 
El grana, un color cálido, energético y futurista, recuerda al vibrante tono cherry, marcando una 
tendencia que añade dinamismo y modernidad a cualquier espacio.

Sisu es ideal para quienes buscan fusionar la elegancia del mármol con la energía y vitalidad del 
océano, para crear ambientes únicos y llenos de vida.comnihilia venda qui blabo.

S I S U

Sisu White Lappato & Grana Lappato 60x120
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Sisu Green Lappato 60x120

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EXLappato R10 B > 0,42 > 36 2

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Sisu Green Lappato 60x120. Average 
test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el producto Sisu Green Lappato 60x120 .  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.
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Sisu Grana Lappato 60x120 & Noir Velvet Polished 120x280

p. 82 - 83



Grana

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 7 mm

Susi Grana Lappato G-1330

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Susi Grana Lappato G-1396

Sisu

Lappato
Finishes - Acabados

Sizes

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 7 mm

Susi Green Lappato G-1330

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Susi Green Lappato G-1396

Green

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 7 mm

Susi White Lappato G-1330

60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 7 mm

Susi White Lappato G-1396

White

60x60

60x120

Technical Data DIN 
51130

 DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE 
UNE 41901 EXLappato R10 B > 0,42 > 36 2

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Sisu Green Lappato 60x120. Average 
test result value on August 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre Sisu Green Lappato 60x120 .  
Valor de media a fecha de Agosto de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x120 (7 mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,63 1,42 458,83 15,29 780 25,234 12,437
60x60 (7 mm) 59,55x59,55 23.44x23.44 30 5 53,19 1,77 572,57 19,09 950 30,898 6,129

Peldaño SIZE / Formato Green Grana White
Lappato Lappato Lappato

30x120 Peldaño G-323 G-323 G-323
Peldaño Ángulo G-337 G-337 G-337

60x60 Peldaño G-265 G-265 G-265
Peldaño Ángulo G-281 G-265 G-265

Gradone SIZE / Formato Green Grana White
Lappato Lappato Lappato

30x120 Gradone G-693 G-693 G-693
Gradone Ángulo G-749 G-749 G-749

60x60 Gradone G-585 G-585 G-585
Gradone Ángulo G-633 G-633 G-633

Rodapie SIZE / Formato Green Grana White
Lappato Lappato Lappato

7,5x120 Rodapie G-131 G-131 G-131
7,5x60 Rodapie G-99 G-99 G-99

Mosaics

 

SIZE / Formato Green Grana White
Lappato Lappato Lappato

29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71” Mosaico 5x5 G-1638 G-1638 G-1638

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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where the elegance of water 
becomes ceramic art.

Following the Retro-Futuristic interior design trend, Acqua combines classic elegance with a 
cutting-edge touch. Each piece evokes the feeling of moving water, creating a visual rhythm that 
reflects the fluid nature of the element.

The micro-textures of the surface, add a tactile dimension to each piece, while the pastel tones 
follow the trend “Mindful Pastel”, which infuse calm and serenity to any space. Soft tones with 
an expression of joy and vitality, transforming the coating into a work of art that illuminates the 
environment.

Pieces meticulously worked with reactive granules that produce varied effects on the ovals, 
creating a play of light and shadow that simulate the waves of water and recalling the artisanal 
ceramics where the effect and the natural reaction were sought. A differentiated aspect that stands 
out from other mass-produced ceramics.

Seguendo la tendenza del design d’interni Retro-Futurista, Acqua combina l’eleganza classica 
con un tocco all’avanguardia. Ogni pezzo evoca la sensazione dell’acqua in movimento, creando 
un ritmo visivo che riflette la natura fluida dell’elemento.

Le micro-texture della superficie, aggiungono una dimensione tattile ad ogni pezzo, mentre i toni 
paStelo seguono la tendenza “Mindful Pastel”, che infondono calma e serenità a qualsiasi spazio. 
Toni morbidi con un’espressione di gioia e vitalità, trasformando il rivestimento in un’opera d’arte 
che illumina l’ambiente.

Pezzi lavorati meticolosamente con granuli reattivi che producono effetti variati sugli ovali, creando 
un gioco di luci e ombre che simulano le onde dell’acqua e richiamando la ceramica artigianale 
dove si cercava l’effetto e la reazione naturale. Un aspetto differenziato che si distingue dalle altre 
ceramiche prodotte in massa.

Suivant la tendance du design d’intérieur Rétro-Futuriste, Acqua combine l’élégance classique 
avec une touche avant-gardiste. Chaque pièce évoque la sensation de l’eau en mouvement, créant 
un rythme visuel qui reflète la nature fluide de l’élément.

Les micro-textures de la surface apportent une dimension tactile à chaque pièce, tandis que les 
tons pastel suivent la tendance “Mindful Pastel”, qui infusent calme et sérénité à tout espace. Des 
tons doux avec une expression de joie et de vitalité, transformant le revêtement en une œuvre d’art 
qui illumine l’environnement.

Des pièces travaillées méticuleusement avec des granules réactives qui produisent des effets 
variés dans les ovales, créant un jeu de lumières et d’ombres qui simulent les ondulations de l’eau 
et rappelant la céramique artisanale où l’on recherchait l’effet et la réaction naturelle. Un aspect 
différencié qui se distingue des autres céramiques produites en masse.

Siguiendo la tendencia de interiorismo Retro-Futurista, Acqua combina la elegancia clásica con 
un toque vanguardista. Cada pieza evoca la sensación de agua en movimiento, creando un ritmo 
visual que refleja la naturaleza fluida del elemento.

Las micro-texturas de la superficie, aportan una dimensión táctil a cada pieza, mientras que los 
tonos pastel siguen la tendencia “Mindful Pastel”, que infunden calma y serenidad a cualquier 
espacio. Tonos suaves con una expresión de alegría y vitalidad, transformando el revestimiento en 
una obra de arte que ilumina el entorno.

Piezas trabajadas meticulosamente con granillas reactivas que producen efectos variados en los 
óvalos, creando un juego de luces y sombras que simulan las ondas del agua y recordando la 
cerámica artesanal donde se buscaba el efecto y la reacción natural . Un aspecto diferenciado que 
resalta frente a otras cerámicas producidas en masa.

A C Q U A
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Acqua White Oval 45x120
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Acqua Blue & White Oval 45x120
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Acqua
45x120 44,63 x 119,3 cm - 17.57’’x46.97’’ 7 mm

Acqua Blue Oval G-7298

Acqua Blue Oval

45x120 44,63 x 119,3 cm - 17.57’’x46.97’’ 7 mm

Acqua White Oval G-7230

Acqua White Oval

45x120 44,63 x 119,3 cm - 17.57’’x46.97’’ 7 mm

Acqua Silver Oval G-7298

Acqua Silver Oval

White Black

Packing List Real Size cm Real Size “ Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

45x120 (7mm) 44,63x119,3 17.57X46.97 24 4 51,114 2,130 550,189 22,925 800 31,480 7,795

Sizes

45X120

Pavimento Combinación
Matching Floors

Elements White Matt

45x120 44,63 x 119,3 cm - 17.57’’x46.97’’ 7 mm

Elements White Matt G-7170

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 10 mm

Elements Black Natural G-7170

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 10 mm

Elements White Natural G-7170

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 92 - 93
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R E G G I A

Fusing art and ceramics in an ode to cement and metal.

The Reggia collection is a ceramic work that is born from the collaboration with a visionary artist. Inspired by the 
complexity of fabrics, cements, patinas and paper, this collection fuses the expressiveness of art with the functionality 
of ceramic pieces.
An exploration of tones and textures that capture the essence of the majesty of the ancient.
Exploring the beauty of imperfections The captivating tones that are inspired by concepts such as paper. The collection 
embraces imperfections as a fundamental part of its beauty, incorporating elements that evoke a vintage and nostalgic 
style. A journey to antiquity and vintage elegance. Reggia dives into the past, transporting you to the time of palaces 
and majesty.

Intrinsic concepts in every detail that go beyond the conventional by incorporating concepts rich in meaning.

Fondendo arte e ceramica in un’ode al cemento e al metallo.

La collezione Reggia è un’opera ceramica che nasce dalla collaborazione con un artista visionario. Ispirata alla 
complessità di tessuti, cementi, patine e carta, questa collezione fonde l’espressività dell’arte con la funzionalità dei 
pezzi ceramici.
Un’esplorazione di toni e texture che catturano l’essenza della maestosità dell’antico.
Esplorando la bellezza delle imperfezioni I toni accattivanti che si ispirano a concetti come la carta. La collezione 
abbraccia le imperfezioni come parte fondamentale della sua bellezza, incorporando elementi che evocano uno stile 
vintage e nostalgico. Un viaggio nell’antichità e nell’eleganza vintage. Reggia si tuffa nel passato, trasportandoti 
all’epoca dei palazzi e della maestosità.

Concetti intrinseci in ogni dettaglio che vanno oltre il convenzionale incorporando elementi ricchi di significato.

Fusionnant art et céramique dans une ode au ciment et au métal.
La collection Reggia est une œuvre céramique née de la collaboration avec un artiste visionnaire. Inspirée par la 
complexité des tissus, des ciments, des patines et du papier, cette collection fusionne l’expressivité de l’art avec la 
fonctionnalité des pièces céramiques.
Une exploration des tons et des textures qui capturent l’essence de la majesté de l’ancien.
Explorant la beauté des imperfections. Les tons captivants qui s’inspirent de concepts tels que le papier. La collection 
embrasse les imperfections comme partie intégrante de sa beauté, incorporant des éléments qui évoquent un style 
vintage et nostalgique.
Un voyage dans l’antiquité et l’élégance vintage. Reggia plonge dans le passé, vous transportant à l’époque des palais 
et de la majesté.

Des concepts intrinsèques dans chaque détail qui vont au-delà du conventionnel en incorporant des concepts riches 
en signification.

Fusionando arte y cerámica en una oda al cemento y metal.
La colección Reggia es una obra cerámica que nace de la colaboración con un artista visionario. Inspirada en la 
complejidad de telas, cementos, patinas y papel, esta colección fusiona la expresividad del arte con la funcionalidad 
de las piezas cerámicas.
Una exploración de tonos y texturas que capturan la esencia de la majestuosidad de lo antiguo.
Explorando la belleza de las imperfecciones. Los tonos cautivadores que se inspiran en conceptos como el papel. 
La colección abraza las imperfecciones como parte fundamental de su belleza, incorporando elementos que evocan 
un estilo vintage y nostálgico. Un viaje a la antigüedad y la elegancia vintage. Reggia se sumerge en el pasado, 
transportándote a la época de palacios y majestuosidad.

Conceptos intrínsecos en cada detalle que van más allá de lo convencional al incorporar conceptos ricos en significado.

Reggia - Ceramic & Art.
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Reggia Gold Polished 60x120 & White Patinato 100x100 
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walls: Reggia Green Patinato 50x100 & Reggia White Patinato 50x100
floor: Reggia White Patinato 50x100  & White Mosaico Patinato 5x5

p. 98 - 99



f loor: Reggia Gold Decor 50x100

p. 100 - 101



Gold Decor

Reggia

Green

White

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia White Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia White Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia White Patinato G-7180

Beige

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Beige Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Beige Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Beige Patinato G-7180

Grana

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Grana Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Grana Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Grana Patinato G-7180

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

120x280 (6 mm) 119,3x280 46.97”x110.24” 17 1 56,787 3,340 611,253 35,956 990 53,211 53,211
120x120 (6 mm) 119,30x119,3 46.97”x46.97 32 1 45,544 1,423 490,235 15,320 855 25,150 24,500
60x120 (7 mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,63 1,42 458,83 15,29 780 25,234 12,437
100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Patinato R10 • • >24 1
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Reggia Green Patinato 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Reggia Green Patinato 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Mosaics

 

SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

29,75x29,75 cm
11.71”x11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558 G-7558 G-7558

Listas SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

7,5x100 Listas G-6111 G-6111 G-6111 G-6111 G-6111
7,5x50 Listas G-6065 G-6065 G-6065 G-6065 G-6065

Rodapie SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071 G-6071 G-6071

Gradone SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723 G-6723 G-6723

60x60 Gradone G-6559 G-6559 G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño SIZE / Formato Beige Grana Gold Green White
Patinato Patinato Patinato Patinato Patinato

50x100 Peldaño G-6337 G-6337 G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375 G-6375 G-6375

60x60 Peldaño G-6197 G-6197 G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281 G-6281 G-6281

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Gold Decor G-7298

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm

Reggia White Patinato G-3314

120x120 119,3 x 119,3 cm - 46.97” x 46.97” 6 mm

Reggia White Patinato G-3314

Gold

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Gold Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Gold Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Gold Patinato G-7180

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm

Reggia Gold Patinato G-3314

120x120 119,3 x 119,3 cm - 46.97” x 46.97” 6 mm

Reggia Gold Patinato G-3314

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Reggia Green Patinato G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Reggia Green Patinato G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Reggia Green Patinato G-7180

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.44” x 46.97” 7 mm

Reggia Green Polished G-1410

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.44” x 46.97” 7 mm

Reggia White Polished G-1410

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.44” x 46.97” 7 mm

Reggia Gold Polished G-1410

100X100 50X100

Sizes

60X60

120x280

120x120 60x120

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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Subtle elegance in every corner 
with a marble effect.

A tribute to the majesty of natural marble assembled where details become a conscious luxury.
A style that is not ostentatious, but that expresses itself through a careful selection, complemented by discreet furniture, 
meticulous lighting and a personalized and sober environment.
Toko does not adhere to a specific style, but strives to create a personalized environment that reflects refinement and 
elegance.
The collection incorporates small mosaics and micro-textures, offering an attractive visual effect and a reinterpretation 
of the classics. Each piece exhibits exceptional refinement, where repetition, rhythm, order and symmetry intertwine to 
create a harmonious ensemble. The carefully worked geometry becomes the basis of this modern reinterpretation of 
the classics.
The small patterns in Toko are a manifestation of “Quiet Luxury”. Each detail is selected with care and precision. These 
details not only add refinement, but also contribute to the personalized and sober environment that characterizes this 
collection. The Toko collection is an example of how the reinterpretation of the classics can achieve a perfect balance 
between history and modernity.

Un omaggio alla maestosità del marmo naturale assemblato dove i dettagli diventano un lusso consapevole.
Uno stile che non è ostentato, ma che si esprime attraverso una selezione accurata, completata da mobili discreti, 
un’illuminazione meticolosa e un ambiente personalizzato e sobrio.
Toko non aderisce a uno stile specifico, ma si sforza di creare un ambiente personalizzato che riflette raffinatezza ed 
eleganza.
La collezione incorpora piccoli mosaici e micro-texture, offrendo un effetto visivo attraente e una reinterpretazione dei 
classici. Ogni pezzo mostra una raffinatezza eccezionale, dove ripetizione, ritmo, ordine e simmetria si intrecciano per 
creare un insieme armonioso. La geometria accuratamente lavorata diventa la base di questa moderna reinterpretazione 
dei classici.
I piccoli modelli in Toko sono una manifestazione di “Quiet Luxury”. Ogni dettaglio viene selezionato con cura e 
precisione. Questi dettagli non solo aggiungono raffinatezza, ma contribuiscono anche all’ambiente personalizzato e 
sobrio che caratterizza questa collezione. La collezione Toko è un esempio di come la reinterpretazione dei classici può 
raggiungere un equilibrio perfetto tra storia e modernità.

Hommage à la majestuosité du marbre naturel assemblé où les détails deviennent un luxe conscient.
Un style qui n’est pas ostentatoire, mais qui s’exprime à travers une sélection soignée, complétée par des meubles 
discrets, un éclairage méticuleux et une ambiance personnalisée et sobre. Toko ne s’attache pas à un style spécifique, 
mais s’efforce de créer une ambiance personnalisée qui reflète le raffinement et l’élégance.
La collection incorpore de petits mosaïques et des micro-textures, offrant un effet visuel attrayant et une réinterprétation 
des classiques. Chaque pièce exhibe un raffinement exceptionnel, où la répétition, le rythme, l’ordre et la symétrie 
s’entrelacent pour créer un ensemble harmonieux. La géométrie soigneusement travaillée devient la base de cette 
réinterprétation moderne des classiques.
Les petits motifs de Toko sont une manifestation de “Quiet Luxury”. Chaque détail est sélectionné avec soin et précision. 
Ces détails n’ajoutent pas seulement du raffinement, mais contribuent également à l’ambiance personnalisée et sobre 
qui caractérise cette collection. La collection Toko est un exemple de la manière dont la réinterprétation des classiques 
peut atteindre un équilibre parfait entre l’histoire et la modernité.

Homenaje a la majestuosidad del mármol natural ensamblado donde los detalles se convierten en un lujo consciente.
Un estilo que no es ostentoso, sino que se expresa a través de una selección cuidadosa, complementada con muebles 
discretos, una iluminación meticulosa y un ambiente personalizado y sobrio.
Toko no se adhiere a un estilo específico, sino que se esfuerza por crear un ambiente personalizado que refleje el 
refinamiento y la elegancia.
La colección incorpora pequeños mosaicos y micro-texturas, ofreciendo un efecto visual atractivo y una reinterpretación 
de los clásicos. Cada pieza exhibe un refinamiento excepcional, donde la repetición, el ritmo, el orden y la simetría se 
entrelazan para crear un conjunto armonioso. La geometría cuidadosamente trabajada se convierte en la base de esta 
reinterpretación moderna de los clásicos.
Los patrones pequeños en Toko son una manifestación de "Quiet Luxury", Cada detalle se selecciona con cuidado 
y precisión. Estos detalles no solo añaden refinamiento, sino que también contribuyen al ambiente personalizado y 
sobrio que caracteriza a esta colección. La colección Toko es un ejemplo de cómo la reinterpretación de los clásicos 
puede lograr un equilibrio perfecto entre la historia y la modernidad.

T O K O

wall: Toko Beige Natural 60x60
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f loor: Toko White Natural 60x60
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Toko
60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko Gold Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko White Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko Blue Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Toko Beige Natural G-7180

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Toko Gold Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Toko Gold Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Sizes

60X60

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Beige

White

Gold

Blue

wall: Toko Blue Natural 60x60

Rodapie SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

7,5x60 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071 G-6071

Listas SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

7,5x60 Listas G-6065 G-6065 G-6065 G-6065

Gradone SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

60x60 Gradone G-6559 G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño SIZE / Formato Beige Blue Gold White
Natural Natural Natural Natural

60x60 Peldaño G-6197 G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281 G-6281

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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f loor: Kangen Grey Pre-Scored Natural 60x60

Where the stone tells the story 
of the earth.

Beyond simple aesthetics, capturing the very essence of Earth’s history. Kangen features a 
unique effect in its pieces, created through the reducing firing technique inspired by Japanese 
ceramics, provoking a reaction in natural elements and giving rise to an effect that evokes the 
crackling and the very origin of ceramics.

The decorations based on the techniques of “Japanese brushstroke” provide a complement of 
unique artistic dimension that represent the most emotional part and that add a deep connection 
with nature and history.

“Decor” represents the beginning and the end of the journey of life. Dynamic brushstrokes that flow 
with ups and downs and precipitates, capturing the dynamic flow of existence.

Pre-Scored, offers a more blurred representation, symbolizing interaction with the environment.

Oltre la semplice estetica, catturando l’essenza stessa della storia della Terra. Kangen presenta 
un effetto unico nei suoi pezzi, creato attraverso la tecnica di cottura riduttiva ispirata alla ceramica 
giapponese, provocando una reazione negli elementi naturali e dando luogo a un effetto che evoca 
il crepitio e l’origine stessa della ceramica.

Le decorazioni basate sulle tecniche di “pennellata giapponese” forniscono un complemento di 
dimensione artistica unica che rappresenta la parte più emozionale e che aggiunge una profonda 
connessione con la natura e la storia.

“Decor” rappresenta l’inizio e la fine del viaggio della vita. Pennellate dinamiche che fluiscono con 
alti e bassi e precipitati, catturando il flusso dinamico dell’esistenza.

Pre-Scored, offre una rappresentazione più sfumata, simbolizzando l’interazione con l’ambiente.

Au-delà de la simple esthétique, capturant l’essence même de l’histoire de la Terre. Kangen 
présente un effet unique dans ses pièces, créé par la technique de cuisson réductrice inspirée de 
la céramique japonaise, provoquant une réaction dans les éléments naturels et donnant lieu à un 
effet qui évoque les craquelures et l’origine même de la céramique.

Les décorations basées sur les techniques de “pinceau japonais” apportent un complément 
de dimension artistique unique qui représente la partie la plus émotionnelle et qui ajoute une 
connexion profonde avec la nature et l’histoire.

“Décor” représente le début et la fin du parcours de la vie. Des coups de pinceau dynamiques qui 
coulent avec des hauts et des bas, capturant le flux dynamique de l’existence.

Pre-Scored, offre une représentation plus floue, symbolisant l’interaction avec l’environnement.

Más allá de la simple estética, capturando la esencia misma de la historia de la Tierra. Kangen 
cuenta con un efecto único en sus piezas, creado mediante la técnica de cocción reductora 
inspirada en la cerámica japonesa, provocando una reacción en los elementos naturales y dando 
lugar a un efecto que evoca los craquelados y el origen mismo de la cerámica.

Los decorados basados en las técnicas de “pincelada Japonesa” aportan un complemento de 
dimensión artística única que representan la parte más emocional y que añaden una conexión 
profunda con la naturaleza y la historia.

“Decor” representa el inicio y el final del recorrido de la vida. Pinceladas dinámicas que fluyen con 
altibajos y precipitados, capturando el flujo dinámico de la existencia.

Pre-Scored, ofrece una representación más difuminada, simbolizando la interacción con el entorno.

K A N G E N
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wall: Kangen Grey Decor 50x100 & Kangen Grey Natural 50x100 
f loor: Kangen White Natural 100x100

p. 112 - 113



wall: Kangen White Wave 50x100
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Kangen

Brown

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Kangen Brown Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen Brown Natural G-7162

Grey

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Kangen Grey Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen Grey Natural G-7162

Grey Decor

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen Grey Decor G-7298

White

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Kangen White Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen White Natural G-7162

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen White Nonslip G-7208

White Wave

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Kangen White Wave G-7208

Mosaics SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71"x11.71" Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

100x100 50x100

Sizes

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • >0,42 • 2
Nonslip R11 C • • 3
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Kangen Grey Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto  Kangen Grey Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Peldaño SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

Gradone SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

Grey Pre-Scored

60x60 59,2x59,2 cm - 23.31”x23.31” 10 mm

Kangen Grey Pre Scored 20 Natural G-7170

P R E - S C O R E D i s  N O N r e c t i f i e d  m a te r i a l .  M i n i m u m i n s t a l l a t i o n  j o i n t  w h e n  f i x i n g  i s  2  m m .
P R E - S C O R E D e s  M a t e r i a l  N O  r e c t i f i c a d o .  J u n t a  m í n i m a  p a r a  s u  c o l o c a c i ó n  d e  2  m m .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

60X60

N O N
S L I P

Listas SIZE / Formato Brown Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Listas G-6111 G-6111 G-6111
7,5x50 Listas G-6065 G-6065 G-6065

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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f loor: Focus Grey Natural 100x100 

 Where terracotta and stone merge 
in a dance of colors and textures.

A captivating fusion between terracotta and stone designed to create warm and welcoming spaces. 
A collection that immerses itself in nature, incorporating the earth as the key element and that stands 
out for its high chromatic variety, multiplying the decorative possibilities.

The “Decor” of the collection invites to explore the earth in a unique way following the Bold Patterns 
trend, transmitting rhythm and harmony. Circular and organic compositions that offer soft designs 
creating environments full of vitality and modernity.

The Brick relief expands the chromatic variation, giving depth and character to the spaces and creating 
a fascinating visual palette.

Una fusione affascinante tra terracotta e pietra pensata per creare spazi caldi e accoglienti. Una 
collezione che si immerge nella natura, incorporando la terra come elemento chiave e che si distingue 
per la sua alta varietà cromatica, moltiplicando le possibilità decorative.

Il “Decor” della collezione invita a esplorare la terra in modo unico seguendo la tendenza Bold Patterns, 
trasmettendo ritmo e armonia. Composizioni circolari e organiche che offrono disegni morbidi creando 
ambienti pieni di vitalità e modernità.

Il rilievo Brick espande la variazione cromatica, dando profondità e carattere agli spazi e creando una 
affascinante tavolozza visiva.

Une fusion captivante entre la terre cuite et la pierre conçue pour créer des espaces chaleureux et 
accueillants. Une collection qui plonge dans la nature, incorporant la terre comme élément clé et qui se 
distingue par sa grande variété chromatique, multipliant les possibilités décoratives.

Le “Décor” de la collection invite à explorer la terre de manière unique en suivant la tendance Bold 
Patterns, transmettant rythme et harmonie. Des compositions circulaires et organiques qui offrent des 
designs doux créant des environnements pleins de vitalité et de modernité.

Le relief Brick élargit la variation chromatique, donnant profondeur et caractère aux espaces et créant 
une palette visuelle fascinante.

Una fusión cautivadora entre la terracota y la piedra pensada para crear espacios cálidos y 
acogedores. Una colección que se sumerge en la naturaleza, incorporando la tierra como el elemento 
clave y que destaca por su alta variedad cromática, multiplicando las posibilidades decorativas.

El “Decor” de la colección invita a explorar la tierra de una manera única siguiendo la tendencia Bold 
Patterns, transmitiendo ritmo y armonía. Composiciones circulares y orgánicas que ofrecen diseños 
suaves creando ambientes llenos de vitalidad y modernidad.

El relieve Brick amplía la variación cromática, dando profundidad y carácter a los espacios y creando 
una fascinante paleta visual.

F O C U S
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f loor: Focus Grey Decor 60x60
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f loor: Focus Beige Natural 100x100 
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wall: Focus White Brick 50x100 & Focus White Natural 50x100 
f loor: Focus White Natural 100x100 
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Focus

Beige

Grey

White

Finishes - Acabados
Decor

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus Beige Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Beige Natural G-7162

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Focus Beige Natural G-7162
Focus Beige Decor G-7208

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus Grey Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Grey Natural G-7162

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Focus Grey Natural G-7162
Focus Grey Decor G-7208

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus White Natural G-7268

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus White Natural G-7162

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm

Focus White Natural G-7162
Focus White Decor G-7208

100X100 50X100

Sizes

60X60

Packing List  Real Size cm  Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

100x100 (10 mm) 99,55x99,55 39.19”x39.19” 40 1 39,641 0,991 426,694 10,667 991 23,886 23,536
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • >0,42 • 2
Nonslip R11 C • • 3
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Focus Beige Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Focus Beige Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Mosaics SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71”x11.71” Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Listas SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Listas G-6111 G-6111 G-6111
7,5x60 Listas G-6087 G-6087 G-6087
7,5x50 Listas G-6065 G-6065 G-6065

Rodapie SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x60 Rodapie G-6089 G-6089 G-6089
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Gradone SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

60x60 Gradone G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño SIZE / Formato Beige Grey White
Natural Natural Natural

50x100 Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

60x60 Peldaño G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus Beige Nonslip G-7298

N O N
S L I P

100x100 99,55x99,55 cm - 39.37”x39.37” 10 mm

Focus White Nonslip G-7298

N O N
S L I P

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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Beige

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Beige Brick G-7208

Grey

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Grey Brick G-7208

White

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus White Brick G-7208

wall: Focus Bronze Brick 50x100 

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37”  10 mm

Focus Bronze Brick G-7298

Bronze

BRONZE COLOR TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL 
EL COLOR BRONZE DEBE LIMPIARSE CON PRODUCTOS PH NEUTROS

p. 128 - 129

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 128

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .



f loor: Coral White Decor 60x60

Resin that resonates with  
the ancient majolica.

A journey through time marked by the modern reinterpretation of ancient craftsmanship that captures the 
spirit of tradition that blends with new technological processes and that evoke the authenticity and charm of 
craftsmanship. Mixture of tradition and innovation to achieve a radiant effect that makes its pieces unique.
An acknowledgment of craftsmanship and personalization with art that incorporates imperfections as part of 
the design and the passage of time. Each piece is a unique story of the modern interpretation of craftsmanship.
The style and trend Bold Color complement the collection with a decoration in the form of brushstrokes that 
add a vibrant and contemporary touch to the ceramic, transforming each space into a unique expression of 
modernity and bold style.
A collection that unites the charm of tradition with the innovation of the 21st century. From the modern 
reinterpretation of craftsmanship to the brushstrokes of Bold Color art.
Each element reflects a unique and contemporary elegance, immersing us in history and uniqueness where 
resin resonates with the authenticity of ceramics and creates an atmosphere full of charm and style.

Un viaggio attraverso il tempo segnato dalla reinterpretazione moderna dell’antica artigianalità che cattura 
lo spirito della tradizione che si fonde con i nuovi processi tecnologici e che evoca l’autenticità e il fascino 
dell’artigianato. Miscela di tradizione e innovazione per ottenere un effetto radioso che rende i suoi pezzi unici.
Un riconoscimento dell’artigianato e della personalizzazione con arte che incorpora le imperfezioni come 
parte del design e del passaggio del tempo. Ogni pezzo è una storia unica dell’interpretazione moderna 
dell’artigianato.
Lo stile e la tendenza Bold Color completano la collezione con una decorazione a forma di pennellate che 
aggiungono un tocco vibrante e contemporaneo alla ceramica, trasformando ogni spazio in una espressione 
unica di modernità e stile audace.
Una collezione che unisce il fascino della tradizione con l’innovazione del XXI secolo. Dalla reinterpretazione 
moderna dell’artigianato alle pennellate dell’arte Bold Color.
Ogni elemento riflette un’eleganza unica e contemporanea, immergendoci nella storia e nell’unicità dove la 
resina risuona con l’autenticità della ceramica e crea un’atmosfera piena di fascino e stile.

Un voyage à travers le temps marqué par la réinterprétation moderne de l’artisanat ancien qui capture l’esprit 
de la tradition en se mêlant aux nouveaux processus technologiques et qui évoque l’authenticité et le charme 
de l’artisanat.
Mélange de tradition et d’innovation pour obtenir un effet resplendissant qui rend ses pièces uniques.
Une reconnaissance de l’artisanat et de la personnalisation avec un art qui incorpore des imperfections comme 
partie du design et du passage du temps. Chaque pièce est une histoire unique de la réinterprétation moderne 
de l’artisanat.
Le style et la tendance Bold Color complètent la collection avec une décoration en forme de coups de pinceau 
qui ajoutent une touche vibrante et contemporaine à la céramique, transformant chaque espace en une 
expression unique de modernité et de style audacieux.
Une collection qui unit le charme de la tradition avec l’innovation du XXIe siècle. De la réinterprétation moderne 
de l’artisanat aux coups de pinceau de l’art Bold Color.
Chaque élément reflète une élégance unique et contemporaine, nous plongeant dans l’histoire et la singularité 
où la résine résonne avec l’authenticité de la céramique et crée une ambiance pleine de charme et de style.

Un viaje a través del tiempo marcado por la reinterpretación moderna de la artesanía antigua que captura 
el espíritu de la tradición que se mezclan con nuevos procesos tecnológicos y que evocan la autenticidad y el 
encanto de la artesanía.
Mixtura de tradición e innovación para lograr un efecto resplandeciente que convierten sus piezas en únicas.
Un reconocimiento a la artesanía y la personalización con arte que incorpora imperfecciones como parte 
del diseño y del transcurso del tiempo. Cada pieza es una historia única de la interpretación moderna de la 
artesanía.
El estilo y tendencia Bold Color complementan la colección con un decorado en forma de pinceladas que 
añaden un toque vibrante y contemporáneo a la cerámica, transformando cada espacio en una expresión única 
de modernidad y estilo audaz.
Una colección que une el encanto de la tradición con la innovación del siglo XXI. Desde la reinterpretación 
moderna de la artesanía hasta las pinceladas del arte Bold Color.
Cada elemento refleja una elegancia única y contemporánea, sumergiéndonos en la historia y la singularidad 
donde la resina resuena con la autenticidad de la cerámica y crea un ambiente lleno de encanto y estilo.

C O R A L

p. 130 - 131



f loor: Coral Blue Natural 60x120
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Coral

Blue

White

Beige

Finishes - Acabados
Decor

Mosaics SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

29,75x29,75 cm
11.71"x11.71" Mosaico 5x5 G-1576 G-1576 G-1576

Rodapie SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

7,5x120 Rodapie G-131 G-131 G-131
7,5x60 Rodapie G-79 G-79 G-79

Packing List Real Size cm Real Size “ Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x120 (7mm) 59,55x119,3 23.44x49.97 30 2 42,626 1,421 458,825 15,294 780 25,234 12,437
60x60 (7mm) 59,55x59,55 23.44x23.44 30 5 53,193 1,773 572,570 19,086 950 30,898 6,129

Technical Data DIN
51130

DIN
51097

DCOF
ANSI A 326.3

PTV
BS 7976

CLASE
UNE 41901 EX

Natural R10 • • • 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Coral Blue Natural 60x60. 
Average test result value on February 2024. Consult specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el producto Coral Blue Natural 60x60. 
Valor de media a fecha de Febrero de 2024. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Gradone SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

30x120 Gradone G-693 G-693 G-693
Gradone Ángulo G-749 G-749 G-749

60x60 Gradone G-543 G-543 G-543
Gradone Ángulo G-603 G-603 G-603

Peldaño SIZE / Formato Beige Blue White
Natural Natural Natural

30x120 Peldaño G-323 G-323 G-323
Peldaño Ángulo G-337 G-337 G-337

60x60 Peldaño G-235 G-235 G-235
Peldaño Ángulo G-251 G-251 G-251

Sizes

60X120

60X60

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 7 mm

Coral Blue Natural G-1304

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral Blue Natural G-1220

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 7 mm

Coral White Natural G-1304

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral White Natural G-1220

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 7 mm

Coral Beige Natural G-1304

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral Beige Natural G-1220

60x60 59,55 x 59,55 cm - 23.62’’x23.62’’ 7 mm

Coral White Decor G-1234

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .

p. 134
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M I R R O R

wall: Mirror Blue Polished 120x260 & Coral White Natural 60x120
floor: Coral White Natural 60x120

The elegance reflected
in innovation.

On the horizon of design emerges a collection of porcelain that embodies innovation in its most 
brilliant form. Developed through the combination of technology and the splendor of precious 
metals, each piece is an echo of light itself.

Inspired by the vision of visionary architects like Frank Gehry, Mirror is a tribute to the transformative 
luminosity of glass and crystal. From its warmest tones to its most vibrant or aged reflections. 
A world where every corner is a mirror of luxury and distinction, allowing spaces to become a 
masterpiece of light and style.

All’orizzonte del design emerge una collezione di porcellane che incarna l’innovazione nella sua 
forma più brillante. Sviluppata attraverso la combinazione di tecnologia e lo splendore dei metalli 
preziosi, ogni pezzo è un’eco della luce stessa.

Ispirato dalla visione di architetti visionari come Frank Gehry, Mirror è un tributo alla luminosità 
trasformativa del vetro e del cristallo. Dai suoi toni più caldi ai suoi riflessi più vibranti o invecchiati. 
Un mondo in cui ogni angolo è uno specchio di lusso e distinzione, permettendo agli spazi di 
diventare un capolavoro di luce e stile.

À l’horizon du design émerge une collection de porcelaines qui incarne l’innovation sous sa 
forme la plus brillante. Développée grâce à la combinaison de la technologie et de la splendeur des 
métaux précieux, chaque pièce est un écho de la lumière elle-même.

Inspirée par la vision d’architectes visionnaires comme Frank Gehry, Mirror est un hommage à la 
luminosité transformante du verre et du cristal. Des tons les plus chauds à leurs reflets les plus 
vibrants ou vieillis. Un monde où chaque coin est un miroir du luxe et de la distinction, laissant les 
espaces devenir une œuvre d’art de lumière et de style.

En el horizonte del diseño emerge una colección de porcelánicos que encarna la innovación en 
su forma más brillante. Desarrollada mediante la combinación de la tecnología y el esplendor de 
los metales preciosos, cada pieza es un eco de la luz misma.

Inspirados por la visión de arquitectos visionarios como Frank Gehry, Mirror es un tributo a la 
luminosidad transformadora del vidrio y el cristal. Desde sus tonos más cálidos hasta sus reflejos 
más vibrantes o envejecidos. Un mundo donde cada rincón es un espejo del lujo y la distinción 
dejando que los espacios se conviertan en una obra maestra de la luz y estilo.

BronzeSilver Gold Purple Blue

p. 136 - 137



M I R R O R

a g e d

wall: Mirror Aged Polished 30x60
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M I R R O R

Z I N C

wall: Mirror Zinc Mix 60x120
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Sizes

60X120

Mirror

Mirror Gold Mirror Aged

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Aged Polished G-1975

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

120x260 (6mm) 119,3x260 46.97”x102.4” 7 1 21,713 3,102 233,714 33,388 926 49,410 49,410
60x120 (7mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,626 1,421 458,825 15,294 780 25,234 12,437
30x60 (10 mm) 29,75x59,55 11.71x23.44 20 6 21,259 1,063 228,836 11,442 1050 25,770 4,240

30x60

Mirror Bronze

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Bonze Polished G-1960

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Bonze Polished G-2964

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Gold Polished G-1942

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Gold Polished G-2964

Mirror Silver

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Silver Polished G-1942

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Silver Polished G-2964

Mirror Purple

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Purple Polished G-1960

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Purple Polished G-2964

Mirror Blue

30x60 29,75 x 59,55 cm - 11.71”x23.44” 10 mm

Mirror Blue Polished G-1964

120x260 119,3x260 cm - 46.97”x102.4” 6 mm

Mirror Blue Polished G-2964

Mirror Zinc

60x120 59,55 x 119,3 cm - 23.45’’x46.97’’ 7 mm

Mirror Zinc Mix G-1980

PRODUCTS TO BE CLEANED WITH PH NEUTRAL / LIMPIAR CON PRODUCTOS PH NEUTROS

120x260

A l l  s i z e s  a r e  r e c t i f i e d  a n d  w i t h o u t  b e v e l  e d g e  f i n i s h .
To d o s  l o s  f o r m a t o s  s o n  r e c t i f i c a d o s  y  n o  b i s e l a d o s .
T i l e s  w i t h  r a n d o m s h a d e  a n d  a s p e c t  v a r i a t i o n .
P r o d u c t o  c o n  a l t a  v a r i a c i ó n  c r o m á t i c a  y  d e s t o n i f i c a c i ó n  e n  c o m p o s i c i o n e s .
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Ctra. Castellón – San Juan de Moró, hm.7,5 
 12130 SAN JUAN DE MORÓ  ( Castellón) Spain

Tel. +34 964 701 120 - Export Fax +34 964 701 067 - Fax Nacional 964 701 195 
 info@apavisa.com

www.apavisa.com

El producto puede presentar variaciones de tono derivadas de proceso de fabricación. Realizar consulta de un producto específico antes del suministro.
Las fotografías editadas pueden presentar variaciones cromáticas respecto al producto real. Realizar consulta de un producto específico antes del suministro.

APAVISA PORCELANICO S.L. no asume ninguna responsabilidad por posibles errores de impresión. Las características técnicas que constan en el presente catálogo son valores medios de nuestros 
productos. Para la realización de cualquier pedido se solicita que sean consultadas las características técnicas del modelo en concreto a APAVISA PORCELANICO S.L.

Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la información disponible en el momento de la impresión del presente catalogo y podrán ser modificadas sin previo aviso, de 
acuerdo a las circunstancias del mercado, innovaciones tecnológicas y/o cualquier  otro factor, sin incurrir en ningún tipo de responsab ilidad.

he product may have variations in tone dued to the manufacturing process. Ask about specific product before delivery.
hotographs may present color variations ith respect to the actual product. Ask about specific product before delivery.

APAVISA PORCELANICO S.L. assumes no liability for any printing errors. The technical characteristics contained in this catalog are mean values of our products. 
To carry out any orders that are requested consultations with the technical characteristics of the particular model to APAVISA PORCELANICO S.L.

All features and specifications are based on information available at the time of printing this catalog and may be changed ithout notice  according to market conditions  technological innovations and 
 or any other factor  ithout incurring any liability.




